

出席立法局人力事務委員會

(二〇〇二年一月十七日)

議程：政府職業培訓再培訓的組織架構檢討

我們對上列議程的意向書

我們反對政府

1. 成立「人力發展委員會 MDC」
2. 計劃續漸把職業教育及訓練私營化

我們反對的理由

- 政府建議之「人力發展委員會」根本就是人力及教育統籌局(以下簡稱 EMB)的工作，政府毋須「架床疊屋」另建超級巨無霸，創造不必要之政府高官職位；
- 政府是利用這次的改變，意圖掩飾過往教育政策失誤；
- 「人力發展委員會」角色混淆及有利益衝突；
- 成立「人力發展委員會」的政策容易產生公器私用的情況；
- 政府把職前教育改為「用者自付」及「借貸予學生」之方式推行是放棄為每個青少年學生提供職前教育和訓練的責任；
- 職教民辦，是不負責任政府的行爲；
- 新的政策使接受職前教育/訓練的學生之質素難以保證，可能重蹈「九年免費教育」覆轍，所帶來的惡果會嚴重影響香港經濟
- 目前建議的方案矇糊不清，疑慮重重，強行執行，風險太重，一旦證實失敗，亦不可能再走回頭路，香港經濟會嚴重被拖跨。

香港專業教育學院教師會

工業教育學位教職員協會

工業教育及非教職員人員工會

職業訓練局協商委員會內技術員、文員及秘書級與初級人員代表

日期：二〇〇一年十二月二十三日